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ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

(Seduta dell’ 8 Luglio 2016) 

 

 

L’anno duemilasedici, il giorno di Venerdì otto del mese di  Luglio alle ore 17,30 

nell’aula Consiliare sita in Via Perlasca n. 39 si è riunito il Consiglio del Municipio Roma V, in 

seduta pubblica, previa trasmissione degli inviti per la stessa ora del medesimo  giorno, per 

l’esame degli argomenti iscritti all’ordine dei lavori indicati nella convocazione. 

Assume la presidenza dell’assemblea il Presidente del Consiglio: Violi Manuela. 

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Luigi Ciminelli 
coadiuvato dal Funzionario Amministrativo Dott.ssa Bettina Antonietta Grassi. 

Il Presidente del Consiglio dispone che si proceda all’appello per la verifica del 

numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, risultano  presenti i sottoriportati n. 24  Consiglieri ed il Presidente 
del Municipio Giovanni Boccuzzi: 

   

Belluzzo Christian 

Castello Annunziatina 

Corsi Emiliano 

D’Alessandro Elisabetta 

Francescone Roberta 

    Medaglia Monia Maria 

    Meuti Mario 

    Pagano Francesca Maria 

    Piattoni Fabio 

    Pietrosanti Antonio 

  Rossi Pietro 

  Sabbatani Schiuma Fabio 

  Stirpe Alessandro 

  Tacchia Chiara 

   Vece Arnaldo 

Guadagno Giuseppina 

Lostia Maura 

Manzon Paolo 

    Placci Umberto 

    Puliti Cosimo 

    Rosi Alessandro 

   Veglianti Stefano 

   Violi Manuela 

   Yepez Jenny Erika 

   

   
  

Il Presidente del Consiglio constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per 
la validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa quali 
scrutatori i Consiglieri Meuti Mario, Francescone Roberta, Piattoni Fabio, invitandoli a non 
allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.  

(O M I S S I S) 

 

DELIBERAZIONE  

 

Elezione dei due Vice Presidenti del Consiglio del Municipio Roma V. 

 

 

 



 

 

 

Premesso che a seguito delle elezioni amministrative del 5 giugno 2016 e successivo turno 
di ballottaggio del 19 giugno 2016, con verbale dell'Ufficio Elettorale  (Municipale) sono stati 
proclamati eletti in data 21 giugno 2016 alla carica di Presidente del Municipio il Sig. 
Giovanni Boccuzzi  e alla carica di Consiglieri del Municipio V i Signori: 

Belluzzo Christian, Castello Annunziatina, Corsi Emiliano, D’Alessandro Elisabetta, 
Francescone Roberta, Guadagno Giuseppina, Lostia Maura, Manzon Paolo, Medaglia Monia 
Maria, Meuti Mario, Pagano Francesca Maria, Piattoni Fabio, Pietrosanti Antonio, Placci 
Umberto, Puliti Cosimo, Rosi Alessandro, Rossi Pietro, Sabbatani Schiuma Fabio, Stirpe 
Alessandro, Tacchia Chiara, Vece Arnaldo, Veglianti Stefano, Violi Manuela, Yepez Jenny 
Erika. 

Che successivamente alla deliberazione relativa all'elezione del Presidente del Consiglio del 
Municipio occorre procedere all'elezione dei due Vice Presidenti del Consiglio Municipale 
 

Considerato 
 

Che detta elezione, secondo quanto stabilito al comma 7 dell'art. 18 dello Statuto di Roma 
Capitale, nonché all'art. 20 del Regolamento del Consiglio Comunale, avverrà senza 
discussione e con votazione segreta a mezzo di schede con l'indicazione da parte di ciascun 
Consigliere di un solo nominativo. 
 

Considerato 
 

Che ciascun Consigliere potrà votare un solo nominativo e che risulteranno eletti i Consiglieri 
che riporteranno il maggior numero di voti dei componenti il Consiglio Municipale. 
 
Che a parità di voti risulteranno eletti i Consiglieri che abbiano ottenuto nelle ultime elezioni 
la maggior cifra individuale intesa come per legge. 
 
Che, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del T.U.E.L., il Direttore del Municipio, in data 6 luglio 
2016 prot. CF108901, ha espresso parere favorevole, sotto il profilo procedurale, in ordine 
alla regolarità tecnica del presente schema di provvedimento, in relazione al quale, 
trattandosi di atto di natura meramente procedimentale e privo di rilevanza contabile, non si 
rende necessario acquisire il parere di regolarità contabile del responsabile di Ragioneria. 
 
Il Direttore del Municipio  Roma V                                             F. to Luigi Ciminelli 
 
Visto il T.U.E.L. D. L.gs n. 267 del 18 Agosto 2000; 

Visto lo Statuto del Comune di Roma Capitale approvato con Deliberazione n. 8 del 7 

Marzo 2013; 
 

Il CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 
 

DELIBERA 
 

di procedere alla votazione per l’ elezione dei Vice  Presidenti del Consiglio del Municipio 
Roma V. 
 
 
 
 
 



 

 

 

Il Presidente del Consiglio, invita il Consiglio a procedere alla votazione segreta a 
mezzo schede.  
 
 Procedutosi alla votazione nella forma sopraindicata ed eseguito lo spoglio delle 
schede il Presidente dell’Assemblea assistito dagli scrutatori Meuti Mario, Francescone 
Roberta, Piattoni Fabio, ne proclama l’esito: 

Presenti n. 25 -  Votanti n. 25  -  Maggioranza n. 13 

Schede rinvenute nell’urna: n. 25 

Schede bianche: n. 4   -   Schede nulle:  / 

Hanno riportato:  

n. 16 voti Pagano Francesca Maria 

n.   4 voti Pietrosanti Antonio 

n.   1 voti Sabbatani Schiuma Fabio 

 
 A seguito del predetto risultato il Presidente del Consiglio, invita l’Assemblea a 
prenderne atto con apposita votazione, per alzata di mano ed a procedere, 
contestualmente, alla convalida delle operazioni di voto dell’elezione dei Vice Presidenti 
del Consiglio del Municipio Roma V. 

Procedutosi alla votazione della presa d’atto e della convalida delle operazioni di 
voto con l’assistenza dei Consiglieri nominati nelle funzioni di scrutatori, lo stesso 
Presidente del Consiglio ne proclama l’esito dichiarando che l’ elezione dei Vice 
Presidenti del Consiglio del Municipio Roma V è approvata all’unanimità con 25 voti 
favorevoli. 

Il Presidente del Consiglio proclama pertanto eletti alla carica di Vice Presidente 
Vicario del Consiglio del Municipio Roma V il Consigliere Pagano Francesca Maria e 
Vice Presidente del Consiglio del Municipio Roma V il Consigliere Pietrosanti Antonio. 

Infine il Consiglio in considerazione dell’urgenza di provvedere dichiara, all’unanimità, 
a norma di regolamento, immediatamente eseguibile la presente deliberazione. 

 
La presente deliberazione approvata dal Consiglio del Municipio Roma V 

assume il numero 16 dell’anno 2016. 

 
 

 
 (O M I S S I S) 

  
IL PRESIDENTE 
F.to Violi Manuela 

 

 

                                                                                     IL SEGRETARIO 
                     F.to Dr. Luigi Ciminelli 
                                                                                         

 

 



 

 

 

 

 

La Deliberazione è stata pubblicata all’Albo del Municipio e all’Albo Pretorio dal  

19/07/2016 al 02/08/2016 e non sono state prodotte opposizioni. 

 
 La presente Deliberazione è stata adottata dal Consiglio del Municipio nella seduta 

dell’ 8 Luglio 2016. 
 
Roma, Municipio V 3 Agosto 2016 
 
                                                            IL SEGRETARIO 

                                F.to Dr. Luigi Ciminelli 
 

 


